



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA  
DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DO ENSINO  
NÚCLEO DE ESTUDOS AFRO-BRASILEIROS E INDÍGENAS**

**EDITAL N.º 03/2021**

**RETIFICA O EDITAL N.º 02/2021/NEABI/IFPB-JP**

**III CONCURSO LITERÁRIO DO NEABI/IFPB – CAMPUS JOÃO PESSOA:  
GÊNERO TEXTUAL CRÔNICA**

A Coordenação do Núcleo de Estudos Afro-brasileiros e Indígenas (NEABI), do IFPB-Campus João Pessoa, nomeada pela Portaria nº 243 - Campus João Pessoa, de 13 de agosto de 2021, publicada no DOU nº 155, do dia 17 de agosto de 2021, seção 2, p. 20; no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital N.º 02/2021/NEABI/IFPB-JP, de 03 de novembro de 2021, que tornou público o III Concurso Literário do IFPB – Campus João Pessoa – gênero textual crônica, como partedo Projeto de Extensão “Desafios Acadêmicos como método de ensino-aprendizagem”, RESOLVE:

**I – Retificar o item 6. CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

| <b>EVENTO</b>            | <b>DATA/LOCAL/HORÁRIO</b> |
|--------------------------|---------------------------|
| Período de inscrição     | 03 a 15/11/2021           |
| Resultado Preliminar     | 19/11/2021                |
| Interposição de Recursos | 22 e 23/11/2021           |
| Resultado do Concurso    | 25/11/2021                |
| Entrega dos prêmios      | Após 25/11/2021           |

**Leia-se:**

| <b>EVENTO</b>        | <b>DATA/LOCAL/HORÁRIO</b> |
|----------------------|---------------------------|
| Período de inscrição | 03 a 22/11/2021           |
| Resultado Preliminar | 26/11/2021                |

|                          |                 |
|--------------------------|-----------------|
| Interposição de Recursos | 29 e 30/11/2021 |
| Resultado do Concurso    | 01/12/2021      |
| Entrega dos prêmios      | Após 02/12/2021 |

**XXI – MANTER todas as demais disposições constantes no referido Edital.**

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

**João Pessoa, 16 de novembro de 2021.**

**Mariana Camilo Medeiros Rosa  
Coordenadora do Núcleo de Estudos Afro-brasileiros e Indígenas  
IFPB/Campus João Pessoa**